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Zápisnica 

 
zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Strelníkoch dňa 5.9.2023 

 

Prítomní: 

‒ starosta obce: Ján Majer 

‒ poslanci OZ: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, 

Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová  

‒ hlavná kontrolórka obce: Ing. Mgr. Zuzana Zánová 

Hostia: Mgr. Gabriela Sedláková, Milena Majerová, Katarína Gondová, Dana Majerová, 

Erika Hroncová 

PROGRAM  

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Žiadosť M. Potančoková o sprístupnenie prechodu a prejazdu na pozemok parc.č. C KN 

494 a na zriadenie inžinierskych sietí  cez pozemok obce 

4. Žiadosť D. Matula o uloženie el. kábla cez pozemok obce 

5. Záujem COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, o kúpu nebytových priestorov v obci 

Strelníky 

6. Firma MARTIN KLIMENT s.r.o. – ukončenie nájomnej zmluvy 

7. Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2023 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver  

 

K bodu č. 1 Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice:  

Ján Majer, starosta obce, otvoril zasadnutie OZ. Nakoľko z prezenčnej listiny zistil, že sú 

prítomní všetci poslanci OZ, vyhlásil toto zasadnutie za uznášaniaschopné. Ďalej určil 

zapisovateľku, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie.  

 

Uznesenie č. 47/2023: 
Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie  

a) návrh na členov návrhovej komisie – Denisa Majerová, Vladimír Majer 

b) návrh na overovateľov zápisnice – Soňa Hrašková, Ivan Majer 

c) zapisovateľku – Mgr. Janka Hrašková 

 

schvaľuje  

a) členov návrhovej komisie – Denisa Majerová, Vladimír Majer 

b) overovateľov zápisnice – Soňa Hrašková, Ivan Majer 

c) zapisovateľku – Mgr. Janka Hrašková 
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Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

 

Následne navrhol doplnenie programu o bod súvisiaci so žiadosťou D. Adamovej 

o umiestnenie vodomernej šachty pri rodinnom dome Strelníky 135 na pozemku obce. Bod bol 

zaradený ako č. 8, pričom nasledujúce body boli prečíslované takto: 9. Rôzne, 10. Diskusia,  

11. Záver. O doplnení bodu a teda aj doplnenom program rokovania dal starosta hlasovať. 

Uznesenie č. 48/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie predložený program zasadnutia OZ, doplnenie bodu: Žiadosť D. Adamovej 

o umiestnenie vodomernej šachty na pozemku obce do programu rokovania OZ ako bod č. 8 

a prečíslovanie nasledovných bodov takto: 9. Rôzne, 10. Diskusia, 11. Záver. 

schvaľuje doplnenie bodu aj upravený program rokovania OZ. 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie: 

Za: 7, 

Proti: 0, 

Zdržali sa: 0, 

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesení: 

Starosta obce Ján Majer predniesol správu o kontrole plnenia uznesení z III. zasadnutia, ktoré 

sa konalo 8.6.2023. Úlohy uložené uzneseniami boli splnené, okrem uznesenia 44 ohľadom 

nákupu krovinorezu, ktorý bude opätovne prediskutovaný na základe nových návrhov. 

Uznesenie č. 49/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie správu o kontrole plnenia uznesení z 3. zasadnutia OZ zo dňa 8.6.2023. 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu č. 3 Žiadosť M. Potančoková o sprístupnenie prechodu a prejazdu na pozemok 

parc. č. C KN494 a na zriadenie inžinierskych sietí cez pozemok obce 

Starosta obce Ján Majer predložil poslancom žiadosť M. Potančokovej o sprístupnenie 

prechodu a prejazdu na pozemok parc. č. C KN494 a na zriadenie inžinierskych sietí cez 

pozemok obce. Po prediskutovaní žiadosti poslanci schválili sprístupnenie prechodu a prejazdu 
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cez majetok obce, avšak o umiestnení inžinierskych sietí je potrebné rozhodnúť na základe 

projektovej dokumentácie. 
 

Uznesenie č. 50/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie žiadosť M. Potančokovej o sprístupnenie prechodu a prejazdu na pozemok 

par. c. C KN494 a na zriadenie inžinierskych sietí cez pozemok obce 

schvaľuje sprístupnenie prechodu a prejazdu na parc. č. C KN494 cez majetok obce 

ukladá žiadateľke pred umiestnením inžinierskych sietí podať novú žiadosť o umiestnenie 

inžinierskych sietí cez pozemok obce spolu s projektovou dokumentáciou 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu č. 4 Žiadosť D. Matula o uloženie el. kábla cez pozemok obce 

Starosta obce Ján Majer predložil poslancom žiadosť D. Matulu o uloženie elektrického kábla 

cez pozemok obce z dôvodu novej elektrickej prípojky k rodinnému domu č. 188. 

Uznesenie č. 51/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie žiadosť D. Matula o uloženie el. kábla cez pozemok obce 

schvaľuje uloženie el. kábla cez pozemok obce 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie: 

Za: 7, 

Proti: 0, 

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu č. 5 Záujem COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, o kúpu nebytových 

priestorov v obci Strelníky 

Starosta obce predložil poslancom list firmy COOP Jednota Krupina prezentujúci ich záujem 

o kúpu nebytových priestorov v obce Strelníky, ktoré má COOP Jednota Krupina aktuálne 

v prenájme. Odpredaj týchto priestorov nie je momentálnym záujmom obce.  

Uznesenie č. 52/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie záujem o COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, o kúpu nebytových 

priestorov v obci Strelníky. Obec Strelníky, ako vlastník nehnuteľnosti, nemá v úmysle 

predať predmetné nebytové priestory. 
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Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu 6 Firma MARTIN KLIMENT s.r.o. – ukončenie nájomnej zmluvy 

Starosta obce podal informáciu o ukončení nájomnej zmluvy zo dňa 27.6.2023 podľa jej čl. V, 

ods. 2 s firmou MARTIN KLIMENT s.r.o. a to dňom 26.7.2023.  

Uznesenie č. 53/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie informáciu o ukončení nájomnej zmluvy zo dňa 27.6.2023 podľa jej čl. V, 

ods. 2 s firmou MARTIN KLIMENT s.r.o., a to dňom 26.7.2023 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0  

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu č. 7 Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2023 

Starosta obce predložil poslancom úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrení č. 3/2023, ako ho 

vypracovala účtovníčka obce.  

Uznesenie č. 54/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2023 

schvaľuje úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2023 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu č. 8 Žiadosť D. Adamovej o umiestnenie vodomernej šachty na pozemku obce 

Ján Majer, starosta obce, predložil poslancom žiadosť D. Adamovej o umiestnenie vodomernej 

šachty pri rodinnom dome Strelníky 135 na pozemku obce a zároveň s tým súvisiacu 

rozkopávku miestnej komunikácie. Poslanci schválili umiestnenie vodomernej šachty 

a rozkopávku cesty po zaplatení správneho poplatku. 

Uznesenie č. 55/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie žiadosť D. Adamovej o umiestnenie vodomernej šachty na pozemku obce 
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schvaľuje umiestnenie vodomernej šachty na pozemku obce a rozkopávku miestnej 

komunikácie 
 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 
 

K bodu č. 9 Rôzne: 

Starosta obce podal informácie v súvislosti s dianím v obci a realizáciou potrebných činností. 

Informoval najmä o:  

‒ počte prijatých žiadostí do MŠ Strelníky 

‒ podnete občianky E. Hroncovej o voľnom pohybe cudzieho psa na jej súkromnom 

pozemku, pričom majiteľov psa opakovane upozornila. 

‒ Dni obce 2023, kde najmä poďakoval za pomoc pri organizácii 

‒ príprave podujatia Úcta k starším 2023, predbežný termín 20.10.2023 o 16.00 hod 

‒ oprave výtlkov na miestnych komunikáciách systémom Turbom 

‒ stavebných úpravách na budove Strelníky č. 60 

‒ -oprave strechy na predajni SAMA a kultúrnom dome 

‒ príprave volieb do NR SR 

‒ vyznačení hrobových miest bez uzatvorenej nájomnej zmluvy 

‒ pokládke dlažby a výmene dvier v ZŠ Strelníky 

‒ pietnej spomienke k výročiu SNP 

‒ nátere strechy na Dome smútku 

 

Uznesenie č. 56/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie informácie podané starostom obce týkajúce sa diania v obci a realizácie 

potrebných činností 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

K bodu 10 Diskusia: 

V diskusii predniesli poslanci OZ nasledovné príspevky: 

- Mgr. Juraj Čief sa zaujímal o úpravu vykurovacieho systému v zdravotnom stredisku 
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Uznesenie č. 57/2023: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie prednesené diskusné príspevky poslancov OZ. 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: 7,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

 

Na záver starosta obce Ján Majer poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

Zapísala: Mgr. Janka Hrašková 
 
 

 Ján Majer 

 starosta obce  

 

 

Overovatelia:  Soňa Hrašková ........................................ 

Ivan Majer  ................................... 

 

 

 

Vyvesené na úradnej tabuli: 8.9.2023 

Zvesené z úradnej tabule: .............2023 

 


